

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΟΠΥΥ
(ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ)**

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. 279-ΕΙΔ-2658
Κάνιγγος 19, Τ.Κ. 10677 Αθήνα - Τηλ.: 210-3845732 Fax: 210-3834869
www.poseypika.gr e-mail: poseypika@gmail.com

Αθήνα, 18/11/2013
Α.Π. 293

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία γιατρών – οδοντιάτρων ΕΟΠΥΥ παρέστη στο δημόσιο διάλογο την Παρασκευή 22-11-2013, παρουσία διαμεσολαβητή στον ΟΜΕΔ, όπου ο Υπουργός Υγείας κ. Α. Γεωργιάδης μαζί με τον Υφυπουργό κ. Α. Μπέζα και τον Πρόεδρο ΕΟΠΥΥ κ. Δ. Κοντό, επανέλαβαν κατηγορηματικά και προκλητικά την πρόθεση της κυβέρνησης να προβεί ουσιαστικά σε απολύσεις χιλιάδων γιατρών, έστω και αν προσπαθεί να διατυπώσει παραπλανητικά τις απολύσεις σαν οκτάμηνη διαθεσιμότητα.

Κατόπιν αυτής της εξέλιξης, η Ομοσπονδία μας ακυρώνει το προγραμματισμένο ραντεβού που είχε καθορισθεί σήμερα Δευτέρα 1μμ πάλι με τον υπουργό υγείας.

Η ΕΓ έκρινε ότι δεν είχε κανένα ουσιαστικό νόημα η πρόσκληση διαλόγου του υπουργού μετά την ξεκάθαρη τοποθέτησή του που οδηγεί στη διάλυση των δημόσιων πολυϊατρείων.

Κύριος σκοπός μας είναι να διαφυλάξουμε το κύρος και την αξιοπρέπεια του σώματος και για αυτό το λόγο δεν είμαστε διατιθέμενοι να μετέχουμε σε προσχηματικές συνομιλίες με προφασισμένες ενέργειες σε βάρος του κλάδου.

Οι γιατροί που στήριξαν και στηρίζουν την πρωτοβάθμια περίθαλψη επί δεκαετίες, δηλώνουμε ότι θα αγωνισθούμε για να αποτραπεί η μεθοδευμένη προσπάθεια εκποίησης της δημόσιας πρωτοβάθμιας υγείας, που συστηματικά επιχειρείται από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου υγείας.

Στην κινητοποίηση μας αυτή μπορούν να συμμετάσχουν και οι συμβασιούχοι έργου καλυπτόμενοι από το συνδικαλιστικό όργανο της ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ.

Μετά από αυτές τις δυσμενείς εξελίξεις, η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ αποφάσισε την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με 24ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες στις 28 & 29/11, καθώς και 2 & 3/12.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας.

Από την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γιατρών ΕΟΠΥΥ (ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ)